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. He¢urucaru cnenehe nmojmose (a-r):
a) [1u] Concreena Bpennoct u concrBenu Bexrop marpune A € M, (R);

6) [lu] Murumanuu nomuaom Mmarpune A € My, (R);

B) [ln] Cranapuu mpousBoJ Ha BEKTOPCKOM mpoctopy V;

r) [1n] Oproronamsu xkommiemenT W+ Bekropckor mormpocropa W < V;

n) [2u] HaBectu y KaKBOM ce IOJIOMKAjy MOIY HAJA3UTU ABE HPaBe y IPOCTOPY, KAO U KapaKTePU3aIu]jy

TUX OMHOCA HA OCHOBY BEKTOPCKOT M MEIIOBUTOT IPOM3BOMa OAroBapajyhux BeKTOpaA.
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a) [2n] Hahu kapakTepucTUYHN 1 MUHUMAJHU TOJIUHOM Marpuie A.
6) [2u] Hahwu concrsene Bpemuoctu u concrsene Bekrope marpuie A.
B) [2n] Ucnuraru ma au je A nujaromasHor tuma u, ako jecrte, udpauynatu A", n € N.

. Ha Bexropckom mpocropy R%[z] = {a + bz + c2? | a,b,c € R} medunmcano je mpecaukaBame

(p(x),q(x)) = p(0)q(0) + p'(=1)¢'(=1) + p"(1)¢"(1).

) [2n] Hoxkasaru ma je (-,-) ckamapru nmpousson Ha R2[z].

) [20] Axo je V = L(2? + 1,4z + 1), mahu 6a3y u mumensujy V=,

) [2n] Kojem ox mormpocropa V u V4 je monunom p = 2% + 2 4 1 6mmsn?
)

. a) [3u] Ompenutu jemnauuue cumerpasa s; U Sg yriaosa uameby mpasux p:y=z+5uq:y+z—3=0.
6) [2u] Pauyncku nokazaru na je Z(s;,p) = Z(si,q), i = 1,2.
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[6n] Ompemuru jemHauuwny mpase p koja canpsxku taury P(2,—3,1) u ceue npase

z+1 y+2 2z-1 z=T+1,
Py = 3 = 3 u r: y=-—-4-—t, teR,
B z=1+4t,

Ia nu je p mapasenna paBuu « : 3x + 4y + z — 2023 = 07

[6m] Hera je A € M,(R) u mexa cy Aq,...,A\; (2 <k < n) mehycobro pazmuunre (\; # Aj 3a i # j) concrBene
BpenHocTu Marpune A u v, ..., v oarosapajyhu concrsenu Bekropu (Av; = \jv;, i = 1,..., k). lokasatu na
BEKTOP ¥ = U1 + U2 + ... + U} HUje COICTBEHU BEKTOp MaTpuie A.



